S aoly

Y iamiio ol aido \Y¥e oy lsol o SO g ol ai, | ¥ gbles 1 oy0 ol ool @Y I3
et B e N I R . alsgio 9 590 pRS 198 4y

1Fee gl olo 10 13 Cagh)o 59 yasl jasol3T (sl g JUuS el ol g0l (sl

o pod Cowl LM solw Clus bilo 3 solaswl - Y)
) WSy el Syl bowe bl JB gl | )
JPOLIX P Wil Jep b gosmo haid ojb S 40 a5 b 4 (I
RG] ﬁ'ﬁ(y=tanX)¢;&|'}.§Ué§Uéﬁ(g
)
JL S Lol plp X =0 ahadi 4o f(X)=ﬂ &b o> blie S5 @ a> g b (o
o X
e ) a0 f ol il piy gio X=a o f b 51(0
\ \
S G |y 15 6 Ol Gyl b (g
.és.a:) [T ).640 bl o_g‘ 39 f é?b e & ol.{.iT‘Mlg )'?Ai' 'S'" 0 " e M’M ‘M}b L f é?l} ;' (G—i"
.é)|..\3 e akdi oS SOg%0 el&' (&
ROU B PEER KWL 51 ol » f &b ST ol o gl ol p f' cdle W1 (&
S oo ot T(X) caodle i abais o (&
IV T v
S [O,Yn] o3l ;0 Y = COSX ,logei SS a1, Y= cos(x— ;) &b 515905
.V X' X>o f
&l 03b 4z 30 9 G0g%0 1S 5l 03b 4z )0 &b S ni T(X) = &6 510905 puy b
-x —-1<x<o
WSl (o (Jo3 lusT
IV Y Y 6
sy (X4Y) , qX)=YX —X+) ; pX)=X +aX+) b ol prd oilosdly
~/Wb N ‘ﬂ . A A % oD . wfafa . . ;
g ¥ opedao g O oo iSle polio g ¥ gl oy90 b (g (Ul ol aluls
) WSS o1y Yeos'X=sinx —) Ll dolxe v
\ WS dewlxo [y py glros | A

)

. X+) . Y+;

XY ‘X - Y‘ TXote ¥ Y
X

«pPgd Ao 3® 0‘2"9& aoldf »

\




S aoly

Y iamiio ol aido \Y¥e oy lsol o SO g ol ai, | ¥ obles 1 oy0 ol olsel @Y I3

PSSOl | NP /Y Wiglsl b | e A cggpd cole alwgio pgo 550 MO 319 4y

1Fee gl olo 10 13 Cagh)o 59 yasl jasol3T (sl g JUuS el ol g0l (sl

o pod Cowl LM solw Clus ubilo 3 solaswl - Y)
VYO y—rx" N
el 3929 g0 5o 1, F(X)=— \ &U Hloges (A8l g W slb ilmo
Vo . Ve
oyl e as AV, (V) akis o, F(X)=X =YX ob Sooyp ol b ol
fve ‘ gy py Ylgw o B jlogai wazgib| W
A ot g 1y Sl yiio ] 30 o 45 (g alails Jobo (A
K f L4 R g 1y (gl S el Job (o
a| b \/m ol o 93 b bad o g @l Hladie o 4o a5 ol alail Jgb (o
I S g5 1
) PP om0 5 50 Cade ) YL )b 4 5 1o S oS (0 Pl 3908 ygb 4 e el Sl (e | VY
] oolbony] oo cows & N(E) = —Ot" + Fot yoleo j alid ,» 5o o0 el 3l s ol £, oS
=Y b o ol disd sy (0 [\ ,Y] 03L 3 bawgio s yun (I
) ‘JJLMOMM)é’bwwgwbwsznb 'Y
DS gz A() 5 V) alaiis )31y &b (g 200y Giee
\
X
Yo (o ol I Goliao (90 55 oolw ) .oy 59l Cawsd as 1y 3 &g G | gy
. . . x"—¥x
anf(x)=(x +1) (Yx' —)Y) <)g(X)=Ytan x+cosx oHh(x)=——
VO i ) v Y . A
S o [0 st poty F)=X"—¥X"+) 2 Glao o o s
) T o N Y Y . w v @ le
Syl caws asly b ga polio.wil f(X)=X +ax +bx—) oo cilac akis A(—),Y) akis )51
N 1\
Yx—\ o
oS ey 1, f(X) = T &b Hloged g ,L8, Jgua
Yo | 009 Q02 iy Wy g 9 FO90




S aoly

G VYo syl Gote o Mg sl | S5 9 o0l iy | Y bl 2050 ol ool i glodal
1ou/ oW/ Y ¢ yliol G, alagio pgd 6,95 PO 31gd 4l
1Foe Jloolo 918 33 10,088 puul pu 5T (yLilbogls g JLuS 3 cdilygy ol 3g0l Liils
[oy9 | ool sloal, E
| (A amino) dduwgny (O (FA axio) 400 (o ('Y axio) R (0 (15 amino) 1955 (I |
¢Ivd) ¢Ivd) ¢Ivd) ¢Ivd)

\ Caw yo (@ Caw )0 (& Caw yob (& Cawyo(& | ¥

(¥Yaxio) +/Y8)  (\WAaxio) (/YD) (Y'Y axio) (+/Y0) N axio) (+/Yd)
<IV0 (OLS YYamio ¥ oy poi aslico) | ¥

(/Y0 J5b ) (/0 S o))

AN ) (S Wamio JLo) | F

. 9 1o (—\,‘] ¢IYd)

(1Y JSi pay) §Ogro 1S [‘,+00) 1Y)
<Ivo (8 axivo WS 5o ,l5 wliv) | &

p(-Y)=-Ya—-YVv
X+¥Y=o=>x=-Y= (/0) >a=- (-/vb)
q=v)="
<Ivo (VP amivo ¥ o yoi) | &
\g
b|=— (-/70)
Yl
. Y
la|]=V , c=¥ (-/Y0) Sy =sin-ox+f (/Y8 y=—sinYTnx+f
"l SE YL b alls I S g s "
ey axdio jo b Fwl aoldl




S aoly

ETR] SERNPEN R o Aiggph colu | Supd g ooly ey | ¥ Qblus 3wy0 (ol plrsiel guniai slodals

1ou/ oW/ Y ¢ yliol G, alagio pgd 6,95 PO 31gd 4l

1Foe Jloolo 918 33 10,088 puul pu 5T (yLilbogls g JLuS 3 cdilygy ol 3g0l Liils

[oy9 | ool sloal, E
\ (FF axbo ) 0y i aslico) | Y
. T

sinx=\=>x=Ykn+— ,keZ /b
—Ysin'x —sinx+ ¥ =o= Y
(-/8) sinx=_T VA TN BT I
\ (FYaxbuo Jlo i) | A
Y Y+o —¥
Q) 7 =0 (/0) (BFamio Wy, aliv) o) S (-/0)
O o_
e | ‘ /Y8) x=) (-/Yd) A
X —)=o . = ' (P axiao ¥ (9 poi aslico)
x=o) (-/yp)T s o
i V—¥x' / _ ;
Jim ==Y (/YO)=y==Y (/Y0) _usl it
V0 (VA axiuo Jlo asline) | Vo
f'xX)=rx"-vy=>f'()=) (/o
(x) ) o) = Y=X—-Y (-+/Vb)
=>1()=—Y (/vd)
«Iv0 (AY axivo B o1 pod aslins) | 1
¢IYd) X=cC(v ¢ive) x=d (& ¢Ivd) Xx=b (I
\ (VY axio JLw) | 1Y
h(Y) —h())
v LI L SR
@ h®=-Vet+fo>h'(MN=re (/0 e,
\ (A aio ¥ oy pod) | Y
\ x <) o X <)
y=1 =y =1 /o) YLM#EY, () (/ve)
— x>\ — X>)
X X
CIV8) o pdy G alai (ol 5o iU
M S I 50 1y ol el 4 e () e bl (o0 JguB 050 o Fieo iy 5l oolisiwl b ey "

dry daxdo jo b FZwly axlol




S aoly

ETR] SERNPEN R o Aiggph colu | Supd g ooly ey | ¥ Qblus 3wy0 (ol plrsiel guniai slodals

1ou/ oW/ Y ¢ yliol G, alagio pgd 6,95 PO 31gd 4l

1Foe Jloolo 918 33 10,088 puul pu 5T (yLilbogls g JLuS 3 cdilygy ol 3g0l Liils

[oy9 | ool sloal, E
Y/o (V) amiuo (s poi dslino) | VF
r
S f'(x)= (rx" =)+ rx +)(x") .
YVYX
<) g'(x)=#tanx()+ tan' x)+ Yx(—sinx") "
(Yx—¥)(0x) - (O)(x" — ¥x)
<) h'(X) = v 1Y)
(6x)
VO WY axio JLo aliw) 10
f(1)=-)
‘)=¥x —sx=o =i f(o)=)  max
f'(x)=Y¥x —fx=o0 o) =
) x=Yeg[-),]
f(-Y)=-Y min
(/&) («/1&) («/1&)
y (\W§ azmiof oy poi aslie) | 17
o/
———
f(-Y)=Vy=>a-b=y , f'(-)=o=>-f+Ya=o=a=Y ,b=o
nn JYD
Yo (VFF axano ) oy pod wli) | VY
B Cilxe X=) (/v8)
Y
= ->o0 (/) (+18) ISl oo
(x+Y)
H_J
(/v8) J 3
¥ —m —1 4o : 1 /
Frx + ' + ....i /...':.
ol e T /
(1) Joguz o

Y. €. 0 p0i cawlid & K0 s b Jo oy 4 Ll ol )5 ()10 »

el 2o




	1400سوال حسابان خرداد1400--
	راهنمای تصحیح حسابان ۲ --خرداد1400



